

ELŐTERJESZTÉS

Jánosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. március 30.-i ülésére
5. számú napirendi pont
Civil szervezetek 2016. évi támogatásának elszámolása

Tisztelt Képviselő-testület!

Jánosháza Város Önkormányzata a 2016. évben pályázatot írt ki a helyi civil szervezetek, illetve országos, regionális, megyei civil szervezetek helyi szervezetei részére programok, illetve működés támogatására. A pályázat keretében mindösszesen 1.190.000,- Ft került felosztásra a civil szervezetek között.

A szervezetek a támogatásukkal az alábbiak szerint számoltak el:

1. Szív Egyesület

A támogatás mértéke 2016-ban: 150.000,- Ft

A megpályázott cél: Az Egyesület 15 éves fennállásának megünneplésével kapcsolatos kiadások, illetve a működési kiadások egy részének fedezése (tárgyi eszköz beszerzés).

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület 2016 decemberében megtartotta ünnepi rendezvényét, és a működéséhez szükséges tárgyi eszközöket (telefon, fényképező) vásárolt. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

2. Keresztelő Szent János Plébánia Egyházi Karitás

A támogatás mértéke 2016-ban: 100.000,- Ft

A megpályázott cél: Időskorúak megajándékozása ünnepeken, a részükre élelmiszercsomagok összeállítása.

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület a támogatást ajándékcsomagok összeállítására fordította. A támogatás felhasználása Jánosháza Város Önkormányzatának nevére szóló számlákkal került elszámolásra, mivel a Szombathelyi Egyházmegyei Karitás helyi szervezeteként önálló civil szervezeti státusszal nem rendelkeznek.

3. Millennium Polgári Egyesület

A támogatás mértéke 2016-ban: 100.000,- Ft

A megpályázott cél: „Parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának támogatása” c. pályázat keretében a parlagfű mentesítési feladatok ellátásának egy részéhez szükséges üzemanyag biztosítása, illetve programok szervezésével kapcsolatos kiadások egy részének fedezése (a gyerekeknek régi ételek bemutatása).

Elvégzett tevékenység: A támogatást üzemanyag, illetve az Egyesület által szervezett programok kiadásai egy részének fedezésére fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

4. Jánosházi Önvédelmi Polgárőr Egyesület

A támogatás mértéke 2016-ban: 300.000,- Ft

A megpályázott cél: Az Egyesület működési kiadásai egy részének fedezése (üzemanyag vásárlása, formaruha beszerzése).

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület a támogatást működési kiadásai egy részének fedezésére (üzemanyag, felszerelési tárgy, formaruha vásárlás) fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

5. Vöröskereszt Jánosházi Szervezete

A támogatás mértéke 2016-ban: 150.000,- Ft

A megpályázott cél: Egyedülálló karácsonyi műsorának szervezésével kapcsolatos kiadások fedezése, illetve a működési kiadások egy részének fedezése.

Elvégzett tevékenység: Az Egyedülálló karácsonyi műsorán a résztvevők ételt és ajándécsomagot kaptak. A támogatás felhasználása Jánosháza Város Önkormányzatának nevére szóló számlákkal került elszámolásra, mivel a Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezetének helyi szervezeteként önálló civil szervezeti státusszal nem rendelkeznek.

6. Jánosházi Sporthorgász Egyesület

A támogatás mértéke 2016-ban: 120.000,- Ft

A megpályázott cél: Hagyományörző majális és horgászverseny szervezésével kapcsolatos kiadások fedezése.

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület megrendezte a hagyományörző majálist, és annak keretében a horgászversenyt, a támogatást az ezzel kapcsolatos kiadások fedezésére fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

7. Jánosházi Keresztény Családközösség Egyesület

A támogatás mértéke 2016-ban: 80.000,- Ft

A megpályázott cél: Az Egyesület működési kiadásai egy részének fedezése (nyomtatópatron, feltöltőkártya vásárlás).

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület a támogatást a működéshez szükséges eszközök beszerzésére (nyomtatópatron, feltöltő kártya, irodaszer), illetve egy, a különböző rendezvényeken a gyermekek számára felállítható trambulín vásárlására fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

8. Jánosháza Polgárőr Egyesület

A támogatás mértéke 2016-ban: 150.000,- Ft

A megpályázott cél: Az Egyesület működési kiadásai egy részének fedezése (üzemanyag vásárlás, egyéb költségek).

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület a támogatást működési kiadásai egy részének fedezésére (felszerelés vásárlás) fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

9. Honismereti és Művelődési Egyesület Jánosháza

A támogatás mértéke 2016-ban: 40.000,- Ft

A megpályázott cél: Az Egyesület által szervezett programok megrendezésével kapcsolatos kiadások fedezése (kopjafa állítása, honismereti vetélkedő az iskolásoknak, kiállítás, megemlékezés rendezése, hadisírok gondozása).

Elvégzett tevékenység: Az Egyesület a támogatást a Temetőben található I. világháborús katonák sírjának gondozására, megemlékezések, kiállítás rendezésére fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

10. Jánosházi Nyugdíjasok Egyesülete

A támogatás mértéke még 2015-ben: 50.000,- Ft

A megpályázott cél: Hagyományőrző napok, foglalkozások, bemutatók tartása, az ezzel kapcsolatos kiadások fedezése

Az Egyesület a támogatást a 2015. évben nem tudta felhasználni. A Képviselő-testület az Egyesület kérésére a támogatást átcsoportosította a 2016. évre, a támogatást azonban tavaly sem sikerült felhasználni. Az Egyesület az idén szeretné visszafizetni a támogatást az Önkormányzatnak, mivel előreláthatólag különböző okok miatt most sem fog sor kerülni a felhasználására.

A civil szervezetek által benyújtott részletes beszámolók megtekinthetők az Önkormányzati Hivatalban az aljegyzőnél.

Kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a civil szervezetek beszámolóit elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek 2016. évi támogatásának elszámolásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Jánosháza, 2017. március 24.

Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal